

### Türkiye

Merkez Bankası (TCMB) politika faizi artışı ve ardından devam eden likidite adımlarıyla piyasada oluşan gecelik faizleri %49'da tutmaya devam ediyor.

Dolar/TL Ekrem İmamoğlu'nun tutuklanması sonrası sert yükselişin ardından 50 milyar doları aşan döviz satışının da desteğiyle 38'in üzerinde yatay bir seyir izliyor.

Kurun güne başladığı 38.24 seviyesine göre TL'nin yılbaşından beri değer kaybı %7.5 seviyesinde.

İç gündemde bugün Nisan ayı tüketici güven endeksi takip edilecek. Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek'in dün başladığı ABD temasları da Merkez Bankası yöneticilerinin de katılımıyla hafta boyunca devam edecek.

Şimşek ABD ziyareti için, "Tüm bu toplantılarda programda bir değişiklik olmadığını, programın arkasında çok güçlü bir siyasi irade olduğunu söyleyeceğiz" demişti.

TCMB geçen haftaki politika faizi artışı ve likidite adımlarıyla piyasada gecelik faizlerin koridorun üst bandı olan %49'a yakın oluşmasını sağlamaya devam ediyor.

Ekrem İmamoğlu'nun tutuklanması öncesi gecelik faiz %42'de oluşurken, TCMB'nin bugüne kadar attığı adımlar 700 baz puanlık bir sıkılaştırma yapıldığı anlamına geliyor.

İşlemciler göre TCMB'nin fonlama tercihi bankanın bir süre gecelik faizleri %49'da tutmak isteyeceğini gösteriyor. Piyasada TCMB'nin gecelik faizleri ne kadar %49'da tutacağı yakından takip ediliyor.

### Dünya

Asya borsaları, yatırımcıların ABD varlıklarını satmasıyla Wall Street'te görülen kayıpların ardından yön bulmakta zorlanırken, ABD Merkez Bankası'nın (Fed) bağımsızlığı konusunda endişeler tahviller üzerinde baskı oluşturdu.

ABD Başkanı Donald Trump'ın Fed Başkanı Jerome Powell'a faizleri düşürmediği için giderek daha sert eleştirilerde bulunmasıyla dün Wall Street endeksleri yaklaşık %2.5 geriledi ve dolar son üç yılın en düşük seviyelerine indi.

Öte yandan ABD'de bilanço dönemi bu hafta da Tesla TSLA.O, Alphabet, Boeing BA.N ve Lockheed Martin LMT.N devam edecek. Tesla bilançosunu bugün açıklayacak.

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 %0.12 düşüş kaydetti.

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .%0.06 geriledi.

Çin'de lokomotif hisseleri izleyen endeksi . % 0.03 yükseldi.

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi, Trump yönetiminin, Fed Başkanı Powell'ın yerine, faiz indirimine meyilli birini getirmeyi deneyebileceği endişeleriyle yükselmesinin ardından %4.40 seviyesinde işlem gördü.

## USD/TL

Dün veri akışı bakımından sakin seyirler takip edilirken, kurda sınırlı yükseliş eğilimleri izlendi. Dolar endeksi haftanın ilk işlem gününde düşüş eğilimine devam etti. ABD Başkanı D. Trump'ın Fed Başkanı J. Powell'ı görevden almayı değerlendirdiğine yönelik haber akışları sonrası dün ABD Başkanı D. Trump, tekrardan Powell'a yönelik eleştirilerine devam etti. Trump, Powell'ın seçim dönemleri dışında faiz konusunda her zaman çok geç kaldığını belirtti. Yurt içerisinde Hazine ve Maliye Bakanı M. Şimşek, bütün etkiler değerlendirildiğinde enflasyonun Merkez Bankasının tahmin aralığında gerçekleşme ihtimalinin son derece yüksek olduğunu belirtti. Verilerin fiyatlamalara etkisi sınırlı kaldı diyebiliriz. Dolar/TL, bu sabah itibariyle 38,25 civarında hafif yükseliş eğiliminde seyrediyor.

**Teknik Analiz:** Dolar/TL paritesi bu gün 38,25 seviyelerinde işlem görmektedir. Bu seviyenin üzerine çıkması durumunda 38,28 direnç seviyesi takip edilebilir. Olası düşüşlerde ise 38,05 ve 37,86 destek seviyeleri takip edilebilir.

**Destekler: 38,05/37,86**

**Dirençler: 38,25/38,28**



## EUR/TL

ABD Başkanı Trump'ın, Federal Rezerv Başkanı Jerome Powell'ı faiz indirimlerinde yavaş davranmakla eleştirmesi ve görevden alınma olasılığını gündeme getirmesi, ekonomik belirsizlik yaratarak doların değer kaybetmesine yol açabilir. Bu belirsizlik, güvenli varlıklara yönelimi artırarak Euro'nun cazibesini güçlendirebilir ve EUR/USD paritesinde yükselişe neden olabilir.

**Teknik Analiz:** Bu gün EUR/TL 44,12 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda 43,52 ve 43,19 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 44,53 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

**Destekler: 43,52/43,19**

**Dirençler: 44,12/44,53**



### **GBP/TL**

GBP/USD paritesi Salı günü erken Asya seansında 1,3370 civarında pozitif bölgede işlem görüyor. Amerika Birleşik Devletleri'nde (ABD) yavaşlama korkuları ve Federal Rezerv'in (Fed) bağımsızlığına ilişkin endişeler ABD Dolarını (USD) aşağı çekiyor ve önemli bir parite için destek rüzgarı yaratıyor. ABD Başkanı Donald Trump, yeni tarife politikasının ekonomik görünümü nasıl şekillendireceği konusunda daha fazla netlik oluşana kadar para politikasında "bekle ve gör" modunu desteklemeye devam ettiği için Fed'in Powell'ını eleştirdi. Trump, Truth Social'da yaptığı bir paylaşımda, Powell faiz oranlarını derhal düşürmezse ABD ekonomisinin yavaşlayacağı konusunda uyardı. Öte yandan, İngiltere Mart Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) enflasyon verilerinin zayıflaması ve küresel belirsizlik, İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) Mayıs ayındaki politika toplantısında faiz indirimi yapmasının önünü açtı. LSEG verilerine göre, finans piyasaları artık BoE toplantısından Mayıs ayındaki toplantıda faiz indirimi olacağına bahse giriyor ve %86 olasılık tahmin ediyor. Bu da, Pound Sterling'i (GBP) Greenback karşısında baskılayabilir.

**Teknik Analiz:** GBP/TL 51,25 seviyesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek seviyeleri 49,86 ve 49,49 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 51,31 direnç seviyelerini takip edilebiliriz.

**Destekler: 49,86/49,49**

**Dirençler: 51,25/51,31**



## ALTIN

Altın fiyatları, Trump'on Powell'a yönelik eleştirilerinin risk iştahını azaltması ve yatırımcıları güvenli liman olarak görülen altına yönlendirmesiyle yükselişini sürdürerek bir kez daha tarihi zirveyi gördü. Altının spot piyasadaki ons fiyatı 3,494.66 ile tarihi zirveyi görmesinin ardından %1.85 yükselerek 3,488.04 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD altın vadeli işlemleri %2 artışla 3,492.60 dolara yükseldi.

**Teknik Analiz:** 3250-3150 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor.

**Destekler:** 3050/2950

**Dirençler:** 3150/3250



## PETROL

Petrol fiyatları, yatırımcıların dünkü kayıplardan faydalanarak kısa pozisyonları kapamasıyla yükseldi ancak gümrük vergileri ve ABD'nin para politikası nedeniyle petrol talebinin düşebileceği endişeleri sürüyor. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.57 yükselerek 66.64 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD hafif ham petrolü %1.03 yükselerek 63.73 dolar seviyesinde işlem gördü.

## 5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



TR:SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
16:30	USD	FOMC Üyesi Harker'ın Konuşması		
17:00	EUR	AMB Başkanı Lagarde'ın Konuşması		
21:00	USD	FOMC Üyesi Kashkari'ın Konuşması		
23:30	USD	Amerikan Petrol Enstitüsü Haftalık Ham Petrol Stokları		
18:30	USD	6 Aylık Bono İhalesi		4,060%

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information

purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do soentirely at his/her own risk Disclaimer.

#### **Yasal Uyarı**

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

**Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.**  
**Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,**

**Melih Bulak (Müdür)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-206)**

**Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-205)**

**Dalya Karkın (Memur)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-205)**